
 

 

 

Коли за вікном мороз і заметіль, особливо хочеться вмоститися у зручному кріслі, 

вкутатися м'яким пледом і взятися за читання. І особливо добре в цей час читаються 

книжки із зимовою атмосферою, що огортає магією заметів, світляних вогників, 

вихором сніжинок… У нашій добірці книг ви знайдете варіанти на будь-який смак. 

Одні подарують святковий настрій і зігріють у морозну погоду. Інші - змусять 

порадіти, що у вашому житті все набагато краще, ніж у героїв сюжету. 

 

Чарльз Діккенс 

“Різдвяна пісня у прозі” 

 

 

«Різдвяна пісня у прозі. Святкова повість із 
духами» й досі є найвідомішим та найбільш 
значущим зимовим оповіданням. Діккенс 
знайомить читачів з дуже неприємним 
старим — Ебенезером Скруджем, озлобленим, 
скупим і неввічливим чоловіком. Він 
переконаний, що люди всі — цілковиті ледарі і 
люблять лише веселитися. Це почуття цілком 
взаємне, адже нікому цей дід не подобається. І 
ось напередодні Різдва у його холодному 
будинку з ним відбуваються дивні речі: його 
починають відвідувати святкові духи, які 
відкриють усю правду про минуле, сьогодення 
та майбутнє цього скнари. 

 

О. Генрі  

“Дари волхвів” 

 

Це зворушливе оповідання розповість про закохане і 
молоде подружжя Ділленгемів, яке готується до 
Різдва. На жаль, їхнє скрутне становище не 
дозволяє їм купити один одному коштовні подарунки, 
проте вони готові піти на будь-які жертви заради 
свого кохання. Автор втілює таку ніжну і зворушливу 
турботу в героях, яка врешті-решт виявляється 
безрезультатною, але це надає ще більшого 
значення різдвяним подарункам. Адже врешті-решт 
подружжя розлучилося з тим, що для них було дуже 
цінним заради одне одного.  

Бліц –дайджест “П’ять книжок про зиму” 

(добірка книжок для зимового читання) 
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Микола Гоголь 

“Ніч перед Різдвом” 

 
 

 

 
  

Ще одна улюблена класика. Містична і 
дуже атмосферна історія про українське 
село напередодні Різдва. Про коваля 
Вакулу, якому терміново потрібно добути 
царицині черевички для своєї коханої 
Оксани; про чорта, який вкрав місяць з 
неба; про таємничу Солоху, яка у мішках 
ховає людей і всяку нечисть, про тих, хто 
у тих мішках сидить... 
  
Знайома всім історія, цікава і така рідна. 
Пронизана українськими традиціями, 
вона створює святковий настрій. Колядка, 
чашка теплого узвару і «Ніч перед 
Різдвом» створять справжнє диво. 
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Джек Лондон 

“Біле Ікло” 

 

 

 

 
  

 

 

 

“Біле Ікло” — один із найкращих творів Джека 
Лондона, що розповідає про дружбу людини й тварини. 
Автор майстерно переносить читача у царство холодної 
білої тиші та протистояння бурхливій силі природи. 
Беззахисне вовченя, яке народилося на безкраїх 
просторах Півночі, потрапляє до світу людей. Щоб 
вижити, йому доведеться пристосуватися до нових умов, 
бути хоробрим і хитрим. Цей вовк стане ватажком 
собачої упряжки, братиме участь у страшних двобоях 
бійцівських собак, вирушить за хазяїном до Каліфорнії 
та навіть протистоятиме небезпечному злочинцеві. 
Захоплива історія про пригоди вовка-пса, що став 
вірним другом людини, яка врятувала його від смерті. 

 

 

 

 

 

Твори Джека Лондона розповідають про 
дивовижну щиру дружбу між тваринами і 
людьми, тягу до пригод. У своїх кращих книгах 
«Мартін Іден», «Серця трьох», «Жага до 
життя», «Біле Ікло», «Поклик предків» 
письменник зумів заглянути в глибину 
людської душі, показати людину в її величі і в 
її слабкості. Герої його творів – мужні, вольові 
та сміливі. Люди, які люблять життя, природу, 
засуджують підлість та боягузтво. Таким був і 
сам автор в житті.  
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Джордж Р. Р. Мартін 

“Пісня льоду й полум’я” 

 

Джордж Р. Р. Мартін - американський 
письменник, автор світових бестселерів, 
зокрема відомої на весь світ серії епічних 
фентезі-романів "Пісня льоду й полум'я". За 
її мотивами було знято не менш популярний  
серіал "Гра престолів", який став сенсацією і 
завоював чималу аудиторію. Його романи вже 
перекладено багатьма мовами та регулярно 
отримують престижні нагороди і премії. 

 

Події відбуваються на території Сімох Королівств, де безкінечно точиться боротьба 
за владу. Тут кожен хоче стати лідером і заради цього ладен на будь-які вчинки. Про 
чесність, благородність, порядність ніхто і не чув. Автор описує кожного героя так, 

щоб можна було зрозуміти, яка це людина, на що вона здатна. 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Твори Джорджа Р. Р. Мартіна переносять читачів у якийсь інший світ, де реальність 
поєднується з міфами і легендами, де брати готові убивати один одного, щоб сісти на 
трон. Але ж поки війна ведеться всередині, вороги ззовні вже починають наступати, і 
з ними також потрібно боротись. А відбуваються усі битви на фоні неймовірно 
прекрасної і мальовничої природи…  

Ми впевнені, що книги з цієї добірки потішать Вас, і Ви не зможете від них 
відірватись не дочитавши до останньої сторінки. 

З повагою, Інформаційно-бібліографічний відділ бібліотеки УДПУ імені Павла Тичини 
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